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“Ja sam Giorgia, ja sam žena, ja sam majka, ja sam Talijanka, ja sam kršćanka”, rekla je

pobjednica upravo održanih talijanskih izbora na skupu u Rimu 2019., što je postalo viralno

nakon što je remiksirano u dance pjesmu.

Braća Italije proistekla su iz talijanskog postfašističkog pokreta, ali Meloni se nastoji distancirati

od takve prošlosti iako je se nije potpuno odrekla.

Meloni je kao tinejdžerica bila aktivistica za mladež Talijanskog socijalnog pokreta (MSI), koji su

osnovali pristaše fašističkog diktatora Benita Mussolinija nakon Drugog svjetskog rata. U dobi

od 19 godina, vodeći kampanju za krajnje desni Nacionalni savez, izjavila je za francusku

televiziju da je “Mussolini bio dobar političar jer sve što je radio, radio je za Italiju”.

 

Njezina stranka preuzela je ime iz prvog stiha talijanske himne, a njezin logo uključuje plamen

koji je koristio i MSI, u bojama talijanske zastave. Odbila je pozive da promijeni logo, inzistirajući

da plamen “nema nikakve veze s fašizmom”.

- Talijanska desnica prepustila je fašizam povijesti, ima već više desetljeća, rekla je u

videoobraćanju stranim dopisnicima prošli mjesec.  

Meloni je poznata po raznim kontroverznim izjavama, a često je spominjala i Hrvatsku. Bila je

protiv ulaska Hrvatske u EU te je zazivala povrat Dalmacije i Istre Italiji.

U kontekstu lažnih tvrdnji da talijanske obitelji dobivaju novac od države kako bi ugostili

imigrante, Meloni se dotakla i ulaska Hrvatske u EU.

- Prema nekim novinama, Ministarstvo unutarnjih poslova predložilo je gradonačelniku Rima da

rimskim obiteljima koje žele ugostiti imigranta daju 30 eura dnevno. Marino (bivši gradonačelnik

Rima op.a.) je, nepotrebno reći, odgovorio da on prijedlog podržava”.

30 eura po danu je 900 eura mjesečno. Dvostruko više od onoga što minimalni umirovljenik

dobiva, tri puta više od onoga na što invalid ima pravo, i više nego što prosječni talijanski

privremeni radnik zarađuje. I dodajem da vam talijanska država ne daje 30 eura dnevno za

uzdržavanje djeteta ako je nezaposleno i još uvijek živi kod kuće s vama. Talijanska država vam

kaže da se morate snaći sami.

Moj prijedlog je da se imigranti ravnomjerno rasporede u svih 28 zemalja EU, a EU plaća

prihvat, tako da mi novcem koji danas trošimo za prihvat stotina tisuća stranaca pomažemo

stotinama tisuća očajnih Talijana. Ili očaj zaslužuje solidarnost samo ako govori drugim

jezikom?

Dodala je i komentar: Bit će da sam uvijek bila protiv ulaska Hrvatske u EU dok ne dođe do

povrata imovine Esulima. Da ne govorim o povratku, izravno, Istre i Dalmacije, rekla je Meloni.

(iPress)
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